

# Призвание трудное и благородное – учить!

В канун всемирного праздника – Дня учителя – в актовом зале школы «Радуга» всё было наполнено радостным волнением. Ведь день этот – особенный, когда все слова признания посвящаются им, людям, отдающим себя подрастающему поколению. Сколько же энергии, сил, самоотдачи и терпения нужно нашим замечательным педагогам, чтобы не только нести просвещенья свет по жизни, быть показательным примером для окружающих, но и любить свою нелёгкую, но такую благородную профессию.

Глава района Юрий ФИШЕР поздравил учителей и работников дошкольного образования с профессиональным праздником, поблагодарил за бесценный, самоотверженный труд и за готовность шагать в ногу со временем. Юрий Владимирович пожелал виновникам торжества здоровья, счастья, нескончаемой энергии, оптимизма и вручил Благодарности и Почётные грамоты педагогам.

Одним из самых приятных моментов праздника стало вручение грантов Главы муниципального образования за инновационные решения в сфере образования, обучения и воспитания детей и подростков. И это является хорошей поддержкой для воплощения в жизнь смелых идей, направленных на благое дело!

Стоит отметить и высокую заслугу за многолетний добросовестный труд, значительные успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса начальника управления образования Администрации МО Красноселькупский район Алевтины ШАРИКОВОЙ, которая была награждена Почётной грамотой Департамента образования ЯНАО.

Прекрасным подарком для присутствующих стали концертные номера воспитанников и творческих коллективов нашего села. А самыми душевными – поздравления и пожелания любимым учителям – благо, сейчас есть тысяча возможностей выра-



зить признательность и благодарность человеку, который рядом с тобой идёт дорогой знаний, учит, направляет и помогает. С праздником вас, дорогие педагоги, пусть свет вашей души не меркнет никогда!

## Есть на кого равняться!



В последнюю неделю сентября красноселькупские единороссы провели уже ставшую традиционной акцию «Народное признание», цель которой – повысить престиж профессии педагога, выразить признательность настоящим специалистам своего дела, отметить тех, кто достойно несёт гордое имя – Учитель.

На торжественном вечере, посвящённом Дню учителя, с приветственным словом к присутствующим обратился секретарь Красноселькупского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай МИНДЕ, поблагодарив учителей и воспитателей за нелёгкий ответственный труд и пожелав новых открытий и успехов. Итак, в семи номинациях представлено 423 претендента из Красноселькупского района.

**Лучшим учителем** в 2019-м году в МО с. Ратта стала учитель химии и биологии Раттовской школы-интерната И. А. РУМЯНЦЕВА.

В МО Толькинское – О. А. ОРЕХОВА, педагог-психолог – лучший учитель начальных классов.

**Лучшим воспитателем** в МО Толькинское – Л. Д. ВЕНЗИНА.

**Лучшим педагогом** Толькинской детской школы искусств признан Е. А. ЩЕПАНОВСКИЙ.

В Красноселькупе в этом году народное признание получили: В. В. АНДРЕЕВ – лучший тренер детской спортивной школы, З. Р. МУЛЬЧЕНКО – лучший учитель детской школы искусств, П. А. ЧЕСНОКОВ – лучший педагог дополнительного образования, З. В. АНДРЕЕВА – лучший воспитатель детского сада «Теремок», Е. А. ПОГАДАЕВА – лучший воспитатель детского сада «Буратино», С. М. ЧЕТЫРКИНА – лучший учитель начальных классов, Т. Г. СЕМЁНОВА – лучший учитель старших классов.

Кстати, Татьяна Геннадьевна, по мнению односельчан, является лучшим учителем в селе Красноселькуп четыре года подряд! Поздравляем всех победителей, так держать и дальше!